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21-й  Міжнародний фестиваль дитячої демократії, телебачення,  преси та творчості  

“Золота осінь Славутича – 2014”
	07101 Україна, Київська область, м. Славутич, вул. 77-ї Гвардійської  дивізії, буд. 1

тел./факс (04579) 20807, тел. 21623    web:  www.zosya.at.ua     e-mail: Palaz77@rambler.ru


Шановні колеги!
Маємо за честь запросити Вас та Ваш колектив (команду) ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------на 21-й Міжнародний фестиваль  дитячої демократії, телебачення, преси та творчості “Золота осінь Славутича – 2014”, який відбудеться 26-28 вересня 2014 року в м. Славутичі, Київської області, Україна. 

Вересень дарує всім нам чудове фестивальне свято, а разом із ним – нові зустрічі, нові імена, нові можливості, розкриває журналістські, літературні та творчі таланти. Іншими словами: ЗОСя щоосені стає джерелом неповторних ідей у житті кожного її учасника.
Учасниками фестивалю можуть бути:

· Лідери учнівського самоврядування (молодіжні ради, ради старшокласників), дитячо-молодіжні, шкільні організації, серед яких відбудеться інтелектуальна гра “Як стати мером”. Домашнє завдання: NEWпроект “Моє гостинне місто. Ласкаво просимо!”
· Юні журналісти, телеоператори, фотокореспонденти, редактори дитячих газет та телепрограм, серед яких проводиться конкурс юних журналістів за номінаціями:
· Преса.




(   Телебачення.

· Інформаційні технології.

(   Фото.

· Творчі колективи та окремі виконавці, колективи театрального мистецтва, колективи театрів мод, які мають можливість показати свою майстерність в концертних залах та на кращих сценічних майданчиках міста.

ЗОСя, без сумніву, – одна із славних сторінок маленького, але гордого і незламного українського міста Славутич. Тож запрошуємо Вас відвідати наше місто та фестиваль, взяти участь у заходах, що відбудуться в рамках програми фестивалю. 
Голова оргкомітету фестивалю,

Міський голова                                                                                В. П. Удовиченко
